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Uvod 

U teoriji države i nauci ustavnog prava veoma često se ističe da je parlamentarni sistem jedan 

od najstabilnijih sistema te da pripada umjerenom tipu podjele državne vlasti, znatno blažem nego što 

je to predsjednički sistem. On se zasniva na podjeli vlasti, ali više na uzajamnoj zavisnosti između 

pojedinih državnih organa. Zbog toga se za britanski parlamentarni sistem često ističe da je vrlo 

praktičan i primjenljiv model, zbog čega se mnogi pitaju zašto kao takav nije primijenjen u čitavom 

svijetu 

Značajna karakteristika ovog oblika državne vlasti nije postojanje parlamenta, kako bi se 

moglo zaključiti no njegovom nazivu, jer, parlament postoji u svim demokratskim državama. Njegova 

bitna crta jeste činjenica da u ovom obliku državne vlasti postoji značajan uticaj parlamenta na druge 

dvije vlasti, prije svega na izvršnu. 

Parlamentarne sisteme uglavnom karakteriše nepostojanje jasne podjele snaga između 

zakonodavne i izvršne vlasti, te je ravnoteža znatno drugačija nego kod predsjedničkih sistema. U 

parlamentarnom obliku vlasti se obično jasno diferenciraju šef vlade i šef države, s tim da je šef vlade 

prvi ministar ili premijer, a šef države je obično samo figura, bilo kao predsjednik (izabran od strane 

naroda ili parlamenta) ili nasljedni monarh u ustavnim monarhijama. 
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RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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